



Osnovna šola  
**ANTONA MARTINA SLOMŠKA**  
VRHNIKA

Pod Hruševco 33  
1360 Vrhnika

tel: 01/755 80 50, faks: 01/755 80 51, e-mail: os\_ams\_vrhnika@guest.arnes.si, www.osams.si



**Ekošola**

Številka : 900-2/2015-3

## ZAPISNIK

**10. sestanka Sveta staršev, ki je bil v četrtek, 4. junija 2015, s pričetkom ob 17.00 uri v zbornici.**

**Prisotni člani Sveta staršev:** Gregor Furlan, Marjan Govekar, Mateja Gabrovšek, Jan Žitnik, Darinka Vrhovec, Karolina Nagode, Teja Ogrin Žučko, Franci Gabrovšek, Milena Nagode, Barbara Urh, Lidija Rakuša

**Svojo odsotnost so opravičili:** Vesna Pečkaj Pust, Lea Šmigoc, Janja Sedej, Darja Gorjup, Janez Kacjan in Nikolaj Gvardjančič

**Ostali prisotni:** predsednica Sveta šole Martina Fajdiga, ravnateljica Darja Guzelj in pomočnica ravnateljice Maja Zobec.

Predsednica Sveta staršev Lidija Rakuša je pozdravila navzoče, ugotovila sklepčnost in predlagala dnevni red kot sledi

### DNEVNI RED:

1. Ugotovitev sklepčnosti, imenovanje zapisnikarja in potrditev dnevnega reda
2. Pregled sklepov potrjenega zapisnika 9. sestanka Sveta staršev
3. Poročila predstavnikov staršev v Svetu šole, v Šolskem skladu in v ASNOŠŠ
4. Potrditev cen učbenikov in delovnih zvezkov za šolsko leto 2015/16
5. Predlogi, pobude in vprašanja staršev
6. Razno

**1/1 SKLEP: Ugotovi se sklepčnost, potrdi se dnevni red in za zapisnikarja imenuje Darinko Vrhovec.**

### K 2)

Pregledani so bili sklepi z zadnjega sestanka sveta staršev. Dopis glede varovanja okolice šole je bil danes posredovan naprej na občino. Naknadno je bila vsem predstavnikom posredovana tudi razlaga socialne delavke glede reševanja nasilja v šoli. Glede uši se priporoča, da starši pisno obvestijo učiteljico.

Ravnateljica bi si v prihodnje želela prejeti vprašanja staršev vnaprej, saj se tako lahko do sestanka že pozanima o problematiki in tudi poda odgovore. Na ta način bi se skrajšali postopki.

### K 3)

Poročilo ASNOŠŠ: vmes ni bilo sestanka

Poročilo predstavnika v Svetu šole:



V tem času so imeli dva sestanka, enega rednega in enega korespondenčnega. Predstavljeni je bil letni delovni načrt, delo ravnateljice je bilo pozitivno ocenjeno.

Poročilo predstavnikov v Šolskem skladu:

Sprejet je bil pravilnik za delovanje šolskega sklada. Pripravljen je bil plan prihodkov in odhodkov. Rešene so bile vloge za subvencije in nadstandard.

Glede zavijanja učbenikov v folijo (podana je bila namreč vloga za kritje tega stroška s strani sveta staršev) je bilo sklenjeno, da se ne bodo zavijali s prispevkom iz šolskega sklada, temveč se bo staršem na prvih roditeljskih sestankih dalo napotke, kakšni so najboljši načini zavijanja za ohranitev učbenikov.

#### **K 4)**

Ravnateljica je predstavila predlog cen učbenikov, delovnih zvezkov in pripomočkov za šolsko leto 2015/16. Predstavniki sveta staršev so tabelo s cenami že predhodno prejeli po mailu. Na vprašanje staršev je ravnateljica pojasnila, da v prvem in drugem razredu ni več delovnih zvezkov za slovenščino (zato je cena nižja), medtem ko v četrtem, sedmem in osmem razredu je cena višja, ker so letos testno predlagani e-učbeniki. To je kombinacija fizičnega in e-gradiva (poskusi, filmi). Gre za višjo raven učenja, kjer morajo biti otroci več sami delati. Pojavilo se je vprašanje, zakaj e-gradiva niso prilagojena za vse operacijske sisteme, temveč le za najbolj razširjenega. Ravnateljica je pojasnila, da je vedno možnost dostopa tudi v šoli.

S strani namestnice ravnateljice je bila dana tudi informacija, da je v delovnih zvezkih za matematiko in slovenščino (5. in 6. razred) sedaj pri uvodu v poglavje tudi kratka razlaga snovi, kar se je posebej dobrodošlo, ker otroci ne obdržijo učbenikov.

Eden od staršev je še opozoril, da delovni zvezek za slovenščino za 8. razred razpada. Informacija bo podana naprej založniku.

**4/1 SKLEP: Svet staršev soglasno sprejema predlog cen učbenikov, delovnih zvezkov in pripomočkov za šolsko leto 2015/15.**

#### **K 5)**

Gospa Gabrovšek bi želela, da bi bila finančna bilanca šolskega sklada bolj transparentna (prihodki, poraba). Ravnateljica je odgovorila, da je vse vidno v letnem poročilu.

Iz 4.a razreda je prišla pobuda, da bi bilo nekaj parkirnih mest pred šolo rezerviranih za starše. Odgovor je, da je parkirišče javno, da zaposleni v šoli že sedaj parkirajo tudi na drugi strani ceste, da pri šoli parkirajo tudi »zunanji« (ker je varno). Problem je le tik pred poukom. Večina voznikov le spusti otroke iz avta, parkirali naj bi le starši otrok iz prvih razredov, ki potrebujejo spremstvo do razreda.

Izpostavljena je bila problematika prevoza otrok do Krošljevega griča. Ovinek je namreč nevaren, brez prehoda za pešce. Predlog je, da bi kombi ustavil pred ovinkom, oziroma da se poda predlog za prehod za pešce in ležečega policajca. Namestnica ravnateljice je ob tem povedala, da SPV poziva, naj opozarjamo na nevarne točke in dajemo predloge, kje je še potrebno urediti prometno varnost.

Pojavilo se je tudi vprašanje prehoda pri Barjansu iz 1.B; tudi tam ni prehoda, gre pa za hiter nepregleden ovinek, ki ga prečkata (vsaj) dva učenca. Podana bo pobuda, vendar če gre za državno cesto, zna trajati mnogo dlje časa, da bo prehod urejen.

Gospa Burjak je posredovala predloge, kako porabiti sredstva šolskega sklada za nadstandard, in sicer enodnevni izlet za odličnjake vseh devetih let in manjkajoči gol na igrišču.

Iz 6.b razreda prosijo za pojasnilo glede preverjanja znanja. V 10 dneh imajo namreč otroci napovedanih 10 preverjanj, od tega 4x test, poleg tega pa še ustno preverjanje, govorna vaja in domače branje. Ravnateljica bo preverila, kako je do tega prišlo.

#### K 6)

Ponudba g. Žitnika za izobraževanje učiteljev, dana na prvem sestanku Sveta staršev v tem šolskem letu, še vedno velja.

Dnevni red je bi izčrpan, prisotni niso imeli več pripomb ali vprašanj, zato se je predsednica zahvalila za udeležbo in sestanek zaključila ob 18. uri.

Zapisal/-a  
Darinka Vrhovec



Predsednica Sveta staršev  
Lidija Rakuša